



资料图片

连续四个月增持后 中国首度减持美债

在连续四个月的增持后,我国于去年11月份净抛售了部分美国国债,持有余额回落至9000亿美元以下,但仍为美国国债最大持有者。...

快报记者 李丹丹

A股持仓账户数 连续两周环比下降

新年以来A股表现令人失望。来自中登公司的周报显示,A股持仓账户数已连续两周环比下滑,同时上周A股交易账户数创出近3个月的新低。...

数据显示,上周两市新增股票账户数为191737户,新增基金账户数为48749户,相比节后首周分别上升31.4%和58.3%。...

快报记者 潘圣韬

国际投行齐声唱多 今年大宗商品价格

国际投行正持续表现出对大宗商品原材料的积极态度,唱多的品种包括铁矿石和多种有色金属。昨日,瑞银认为,铜、锌、铝的市场将最为乐观。...

虽然投行对铜价不遗余力唱多,但业界对目前处于高位的铜价实际上已非常谨慎,真实需求受到抑制,终端采购持续疲软。...

快报记者 朱宇琛

股指见顶回落一成半,不少股跌幅远超大盘 “腰斩股”重现江湖

涨幅居前多因重组

去年11月12日以来,指数见顶后开始一路下跌,但其中仍有部分个股逆势上涨,截至前日,两市涨幅超过20%的股有42只,涨幅超过30%的股有22只,涨幅超过40%的股票也有12只之多。...

综观在该区间内涨幅居前的个股,其中受惠于重组而股价上涨的股票不在少数,*ST黑化就是一个典型的例子。公司公布

拟以“资产置换+股份转让+换股吸收合并”的方式实现翔鹭石化的借壳上市,主业也由炼焦和煤化工变为PTA产品的生产销售,而借壳方翔鹭石化的预估值高达72.43亿元。...

此外,同样有重组背景的双汇发展也在此区间内走出了连续6天涨停的行情,股价从停牌前的49.71元,最高上涨到去年12月8日的96.44元;晶源电子也在重组复牌后4日连拉涨停。

两腰斩股深陷负面消息

与上述涨势喜人的个股形成

鲜明对比的,则是在该时间区间内出现的腰斩股,其中绿大地、洪都航空惨遭腰斩,此外兴业证券、重庆啤酒、哈高科等个股跌幅也超过40%,除此之外,还有20多个个股跌幅超过33%,而两市跌幅超30%的个股更是达86只。

岁末年初,诸多负面新闻缠身的园林企业绿大地股价持续暴跌。2010年11月10日,绿大地股价比大盘早两天见顶,当天最高价为44.86元。而在此后的一个多月,绿大地被曝“公司董事长何学葵股权被公安机关冻结”“涉嫌信息违规披露”等问题而停牌,复牌后股价继续下跌,截至前日最低22.1元,市值蒸发6个多亿,成为腰斩第一股。

跌幅排名第二的洪都航空曾在去年10月26日创出最高49.49元的股价,此后的11月份,洪都航空一份“最绝情”公告否定“防务性资产注入”的预期后,公司股价连续3天被钉在跌停板上,前日最低价报23.7元,按此前见顶股价计算,截至前日,该股股价跌幅已达51.31%。

前日,某私募人士接受记者采访时表示,腰斩的出现说明市场泡沫在逐步减少,即使后市还有下跌,但跌幅已较为有限,因此,投资者遇见此类情景不要慌张,换个角度思考便明白当前市场已经满地黄金,应该把投资重心放在选股上。

《华西都市报》

再现“地量”,沪指昨勉强守住2700

股民担心“地板”下还有“地下室”

经历了前一交易日的暴跌后,沪深股市18日触底回升,双双红盘报收。沪指2700点整数位失而复得。与此同时,两市成交再现“地量”,总量不足1200亿元,市场恐慌情绪甚浓。有股民担心,目前指数虽然已在底部,但“地板”之下是否会有“地下室”。

“地板”下有无“地下室”

有机构指出,四季度的数据并不会改变大家经济相对稳定、通胀压力相对较高的预期,而存款准备金率的调整对于市场算不上一次利空出尽。

现在离春节只有两周,因此,市场应该会维持之前的调整态势。“总体来看,蓝筹股应该说已经稳住了,也掉进了投资区域,没必要恐慌。目前大盘股的特点是它不但具备了防守性,同

时具备了投资价值。”英大证券研究所所长李大霄分析认为,在目前的市场条件下,蓝筹股向下继续大幅下行的条件不具备,市场主要忧虑政策紧缩,但就算市场踏破“地板”进入“地下室”,也会很浅。富国基金贺轶认为,近期调整主要是由于市场对通胀仍有较大担忧,特别是受年末翘尾因素影响,预计通胀在未来一段时间仍处在高位,但目前市场总体上对紧缩政策已有预期。

事实上,在近期市场不断震荡的过程中,部分“先知先觉”的资金已开始借道ETF布局A股市场。据上交所网站信息显示,在上周大盘震荡的背景下,蓝筹风格ETF开始大受青睐。其中,上证50ETF出现2.97亿份的净申购,对应的净申购资金规模约为6亿元;上证180ETF出现3.24亿份的

净申购,净申购金额约为2亿元。中小盘股下跌何时休

“中小盘股已经有一定的回调幅度,但目前看中小盘股的逻辑应该和2010年有所区别。”一位分析师表示,前期由于供给的相对不足,大部分中小盘股都有较高的估值,且在上市后因成长性良好而被一再推高。但是现在到了年报来临之时,中小盘股将因业绩差异而出现分化。尤其是在一季业绩出来之后,基本可以判定前期期的过高估值是否合理,加上供给量的增加,选择余地将会更大。在此情况下,中小盘股将逐步分化,因此目前中小盘股依然以控制风险为主。

“一些成长性较好的中小盘股,会通过其良好的业绩来降低其估值水平,目前该板块处于涨

幅过大之后等待业绩确认的真实空期。”李大霄表示,目前中小盘股的估值和其业绩之间有较大差距,随着年报季报的来临,这个差距会逐渐缩小。

上述分析师认为,目前投资者最担心的是短期内政策紧缩节奏加快。但在流动性紧缩预期下,市场存在整体回调压力。贺轶认为,中小市值股票存在结构性高估,目前大盘估值处于低位,大盘2011年市盈率为10多倍,尤其是金融、银行、地产等权重行业,估值处于历史低位。

从行业盈利能力和业绩释放能力来看,地产行业是A股未来业绩有望保持高增长的板块之一。较低的估值和较好的业绩,对价值投资者来讲,也是较好的介入时机。

快报记者 刘伟 综合报道

Table with 10 columns: 2011年1月18日 沪深A股行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.